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Циљ предмета 

Циљ предмета Антропологија животне средине је да упозна студенте мастер 

студија са могућностима које им у оквиру њихових истраживања отвара промишљање 

простора у ком је оно смештено. Животна средина схваћена као физичка манифестација 

културних образаца постоји као сегмент сваког антрополошког истраживања те су  

активности на курсу у служби образовања адекватне методологије за анализу одређене 

студије случаја, односно истраживачке теме кандидаткиње или кандидата. 

Исход предмета 

Студенткиње и студенти које односно који с успехом финализују курс моћи ће да у 

своје завршне радове инкорпорирају анализу прстора/околине/средине  својих 

истраживања. Биће упознати са концептима попут станишта,  културног пејзажа, 

(не)места, упознаће се различитим перцепцијама природе и основним етноеколошким 

појмовима како би могли да продубе своја истраживања у оквиру одабраних тема.  

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Антропологија животне средине (енвиронментална антропологија) је курс који се 

тиче утицаја животне околине на људске заједнице али и начинима на које људи 

интервенишу у саму околину.  Предмет садржи сегменте који се баве различитим 

„стаништима“ одностно животним околинама (утврђене категорије руралног и урбаног и 

све оно између), динамиком мењања просторног контекста у глобализацији, анализом 

свих чиниоца и детерминанти неке околине итд. 

Практична настава / 



У оквиру курса студенти ће са предметном наставницом анализирати средину у 

којој се одвија њихово истраживање, или средину коју описују испитаници у својим 

наративима, идеалтипске  жанровске животне средине и сва значења која са собом носе. 

Методологија антропологије простора користи елементе урбане атропологије, 

антропологије материјалне културе, невербалне комуникације (проксемика), еколошке 

антропологије и других подисциплина антропологије и етнологије, те ће на вежбама и у 

оквиру консутација студенти савладати оптималну употребу различитих теоријских 

оквира за своје теме. 
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Број часова активне наставе, теоријска настава: 4+1 

Методе извођења наставе: дискусионе групе, консултативна настава, семинари 

Комбиновани метод извођена подразумева теоријску наставу, вежбе на којима ће се 

обрађивати конкретни примери и додатне консултације по потреби. 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе: анализа задатог простора (70 поена) 

Завршни испит:  испит, познавање теоријских коцепата (30 поена) 
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